



Сегодня школы Волгодонского района приняли участие в районном молодежном военно-патриотическом конкурсе «А ну-ка, парни!».

Организаторами конкурса являются Администрация Волгодонского района и МБУК «Романовский РДК».

Конкурс проводится в честь дня Защитника Отечества и направлен на воспитание у молодого поколения готовности к достойному и самоотверженному служению обществу, своей стране, выполнению обязанностей по защите Отечества.



В конкурсе приняли участие команды юношей 9-11 классов:

команда «Наследники», Побединская средняя школа;

команда «Свои», Рябичевская средняя школа;

команда «Воин», Дубенцовская средняя школа;

команда «Юнармейское братство», Романовская средняя школа;

команда «Защитники Отечества», Лагутнинская средняя школа;



команда «Спецназ», Потаповская средняя школа;

команда «Защитники Отечества», Донская основная школа.

Программа конкурса включала такие задания как «Визитная карточка», «Разминка», «Армейский сленг», «Статен в строю, силен в бою», творческий номер - «Ура, Победа».

При выполнении заданий участники показали разносторонние знания, физическую подготовку, выполнение нормативов по радиационной химической, биологической защите, а также раскрыли свой артистический талант.

Победителем стала команда «Спецназ» Потаповской средней школы, имеющая в комплексном зачете по итогам всех конкурсов и соревнований наибольшее количество баллов. Команда «Юнармейское братство» Романовской средней школы заняла 2 место, 3 место присуждено команде «Защитники Отечества» Лагутнинской средней школы.

Команды победителей и призеров награждены дипломами и памятными подарками.